



17 октября в России праздник – День отца! В честь такого замечательного праздника в Детской школе искусств имени А.А. Алябьева прошел творческий марафон, посвященный папам!

В программах «Самый лучший папа», «Я и мой папа» ребята рассказали о своих отцах, их работе и достижениях; разгадали загадки, и разучили песни про пап в играх «Папа и я – лучшие друзья»; ответили на вопросы викторины «Папины профессии»; нарисовали стенгазету «Мой папа лучше всех!»; победили в конкурсах «Папа Вам не мама», «Папа мой лучший друг». Вместе со своими педагогами мальчишки и девчонки сделали оригинальные открытки для пап на творческих мастерских «Подарок папе», «Галстук для папы». В концерте «Нашим папам посвящается» юные артисты поздравили своих любимых пап яркими номерами, подарив им прекрасное предпраздничное настроение. Творческий марафон позволил вовлечь в увлекательную совместную деятельность более 700 учащихся школы и педагогов, среди которых Алтыева Елена Сергеевна и Глухих Татьяна Алимовна, Едчик Надежда Андреевна и Балицкая Наталья Николаевна, Дерябина Людмила Николаевна и Ефесова Варвара Сергеевна, Исакова Галина Константиновна и Шумилова Ирина Николаевна, Летунова Елена Александровна и Неруш Ольга Геннадьевна, Распопова Ирина Владимировна и Сидорова Людмила Александровна, Шелободько Тамара Павловна и Кузнецова Оксана Александровна, Иванова Татьяна Семеновна и Солосина Елена Геннадьевна.

{morfeo 1110}